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Epappoyeg tou kpttnplou aotoyioc Mohr-Coulomb og aotpayyloTteg
ouvOnkec (& ouykplon Le otpayyL{OLLEVEC OUVONKEC)



Amo napouoioon
5_1 Awotuntikn
Katamnovnon

Tplagovik SOKIMN: TTEPICOOTEPOI BaBuoi eAsubBepiag
OTIG TTEIPOAHATIKEG OUVONKEG

& EMITTAEOV: YVWOTEG 04, O3 — YVWOTOS KUKAoG Mohr

BRua |
TTPOCOHOIWVOUHE ApPXIKN
EVTATIKN KaTtdoTaon oo
medio: Oy = 0. =03

eBagIko TPOTOPUOILIVOUE TO
Bokipio O, £bapog amo To fabog
l TTOU TITpapE TO

Bokip

wpic (oTpayyion) OTEPEQTTOING
Unconsolidated

eJE (OTpdyyIon) OTEpEOTTOINT
/J" Consolidated

Bava mou puBpiler oTpdayyion (e5w F

avoIKTH) pe Bokipia arré TV idia
SeryparoAnyia pTropoUpEe va
TTPOCOUOIWTOUNE EBAPOC
Ot peyahiTepo Babog

Bipa ll
TTPOTOHOIWVOUHE TRV
aAAayn QOpPTIONG: AC 4=
Ao, = 0,-0;

Ywpic oTpdyyion
Undrained

HE OTpAyyIOoN
Drained

EmAéyoupe avahoya pe Tov puBuod
emMBOANC POPTIOU TE TYECT) PE
Biameparornra eddpoug 18



Ano napouvoiaon T (a eidn & ’ . .
5 1_ATUNTKA o Tpia €idn OOKIPWYV TPIASOVIKNG CUMTTIEOTG
Katamnovnon UU: yprjyopn BoKIKR TTEPIOPICTUEVNC XPNOIHOTATAS TToU BivEl avToXrh UTTO aoTpayyIoTEG
OUVBNKEC (QuEéowg PeTA TNV TTIBOAN @opTiou) oTo BaBog TTou TIrjpape To dokipio
CU: dokipr) TTou divel avToxn utrd aoTpayyIoTES OUVBNKES (QUECWC HETA TNV ETTIBOAN
@opTiou) oTo BABOC TTOU AVTIOTOIXEI OTN O, OTEPEOTTOINCONG
CD: apyn dokiur) Trou divel avToyn UTTo oTpayyIoPEVEC OUVBNKEC (agou Eavayupioel n Tieon
TTOpWY OTNV apXIKA TIUr TNG) oTo BABOG TTou avTIOTOIXEl OTn O, OTEPEOTIOINONG

BRua l BApa ll
TTPOCOHOIWVOUHE ApPXIKK TTPOCOUOIWVOUNE TNV
EVTATIKI KATAOTACN OTO aAAayr QOpTIONG: AT ;.=
medio: O =0, = 04 Ao,=0,-0,

—_— :

BoKijio 2 Bagoc amd 10 paos l Ao, .0,

TTOU TIHPUaE TO
\’ Sokipio

Xwpig oTpdyyion
Undrained

HE OTpayyion
Drained

Bdva rou puBpilel oTpayyion [zﬁdl-'\_
avoIkTr) HE Sokipia atmd TNV iSi EmAéyoups avahoya HE ToV puBpé

Geryparohnpia pmopoups va emBoAfc opTiou ot oYEon HE
TPOTOHOIWTOUHE ESAPOC GiaTEpaToTTa EGGPOUC 19

ot peyahiTepo Babog
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1.

2£ adlatdpakTa OeiypaTa apyihou £yivav OOKIMEC KUAMVOPIKAS TRIAEoVIKAG
CQUUTTIECNC ME OTEPEOTTOINCN KATA TNV €TMIRBOAN TNS TTAEUPIKAC TTIECNC O KAl
XWRIC oTpayyion Katd Tnv eTTIBoAn Tng TTpocBeTng afovikng TTieong Ads.
‘Edwaoav Td TTUPAKATW ATTOTEAECHATA!

Aokipdio o.= 0. (kPa) Aoy kata tTnv aocTtoyia | lNMigon Topwy Katd TNV
(kPa) aoToxia uy (kPa)
| 200 126 110
| 400 242 227
ZnTouvTal:

a) O1 TTapdpueTpol SIATUNTIKAS avToXAg (C.@) TS dpyiiou.

B) MNa 1o dokKiuio | va TTpoadIopITToOUV N HEYICTN DIATHNTIKA TACN KATA TNV
QoTOXICO KAl N avTioTolxn opdn TAon, KABWC ETTIONG KAl Ol TIMES TWV T 4 KAl
Ta KATA TNV ACTOXid, OTO £TTITTEDO TNE ACTOXIAC.
y) Ol TTapdueETROI TTiEoNS TTOPpWY Ag TWY QU0 SOKINWY KATA TNV ACTOXid.
Eivalr Ta dokiuia trpooTtepeotroinuéva (O.C.) i KAVOVIKA CTEPEOTTOINMEVA

(N.C.):
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2., AUo  TAApWC  KopeodEva  OOKiMIO  KOVOVIKG  OTEPEOTTOINMEVNC
(aTpoopTIoTNG) apyilou utToBdAAOVTQI OE ICOTPOTTIKN GUTTiESN ME O.=70
kPa oe Tpiagovikn CUOKEUN. 2T CUVEXEID TO eva OOKiMIo utToBdAAsTal O¢
afoviK CUNTTIECN UTTO OTpayyICOMEVEG CUVBNKES, TO O dAAo ot afovikn
QUUTTIEDT) UTTO AaTPAYYIOTEC GUVBRKES, ME TAUTOXPOVN HETPNGN TS TTIEGNS
TOU vepoU Twv Tropwyv. O1 PévioTee TIMEC Ay TTou PeTprBnkav oTic duo
OOKIMEG KATA TRV CTIYUA TNG aaToXiAg NTav:

oTPayYICONEVEG CUVBNKEG: Aay = 96 kPa
QoTPAYYIOTEG CUVBNKEG: Aoy = 46 kPa

Me tnv TTapadoxf o1l Kal Ta dUo doKipId £Xouv TV idid ywvid dIATHNTIKAS
avToXnS @, Va UTToAoYIoTOUV:

a) H ywvia ¢
B) H mriean mopwv katd TNV acToXid Uggrey.



2UyKplon pakpompoBeounc (otpayylopevnc) —
BpayurnpoBeounc (aoTpayyLloTtnC) CUUTEPLPOPAC
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ATO 8N CULTANPWMOTLKA oepd (6/1)

L3. Avo apyikd SoKipe GTEPEOTOIOVVTON aP)IKi GE TAEVPIKT TtiEoT 6 3=0 =300kPa.
Ly ouvéxelr N mAEVPW mieom peidvetar ot0 MPpdTO Sokio oy TIUT)
0'3I=150kPa Kot oto Oevtepo omv i o'3=100kPa kar apfvovtar va
GTEPEOTOMBOVY OTIG TAPATAV® TEMKEG TIHEG TV TheVpIKDY mécemv. H tipn mg
MAPUUETPOV MECEWS TOP@V KTl TV aoToyic Ay GUVOPTHOEL TOVL AGYOL
npootepeonoinong OCR didetar amd tov mapakdto mivaka:

OCR 1 2 3 4 5
Ar | 0.87 0.36 0.14 0 -0.05

Edv ou mapauetpor Swutunmikng avoyns mg mpootepeonomuévng apyilov eivar
c=20kPa ka1 ¢=22° {nrovvran:
.. Ovnpés tov afovikdv tdoewv ojg Kal o) Katd mv aotoyic Tov 590
OOKIUiWV
. Ou npég tov mécewv mOpOV Uy Kat ug katd ™V aotoxic TV SYo
doximv

Al')O‘T]Z 1. oIn~= 317.14kPa oim= 253.55kPa
i. ug = 60.17kPa upy = 21.50kPa



